kugelmann’

// ERSATZTEILLISTE

SERIES...../74

Vario-Schneeraumschild

Art.Nr. 10030137 19.10.2015 | Version 1.2 | DE
Kugelmann Maschinenbau e.K. *

Gewerbepark 1-5 www.kugelmann.com Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengefiihrtes, allgduer Unternehmen mit
87675 Rettenbach a.A. office@@kugelmann.com Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und

GERMANY +49 (0) 8860 | 9190-0 bauen wir zuverldssige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.



fa: Rugelmarnn Maschinenbaow ek E/7675 Reltenbach Gerrmany

LG—RKonrormiidiserk/arung
/m Sinne der EG—Maschinenrichllinie 98/37/FG

Hiermit erk/dren wir, dass die nachrolgend bezerchinele Maschine
aufgrund i/hrer Konzplerung und Lauar?r, sowie /n der vorn wns in
Verkelfir gebrachrlen Ausrihrung, den eimnschldgigen, grundlegendern
Sicherher’s— wnd Gesundheriisanforderungen der £G—Maschinenrichr/—
linien enrsprichr.

Bes einer nicht mit uns abgestimmien Anderung der Maschine
verlier? diese Lrk/Grung rhire Gdlligkerr.

Bezeichnung der Mascline: : Vario — Schneerdumschild e -'
Maschinenbp: -~ VS-140/74-240774
/'abﬂxf/_}ummie/:- 100 bis zoo& o e e o :

fa.

S.Kugelrmarin
Maschinenbau
E/7675 Rertenbach
Germany g
Tel: 08860,/9790-0 > 4
Fax: 08860,/9790-79 KUGELMANN




10025719

10025719
_ ® 10030458
6\
10022124
(DIN 1481 12x60)
10026945 10022920
=
Q
10023009 D
o ]
=
Q
10020487
(DIN"985' M10) Q
10030457 2 o S
Q > 0
)
10030448
10034434

Leuchtenhalter

10026945

10023009

10020487
(DIN 985 M10)

10030457

S 140/74-S 190/74

10030447




Keil—Set

incl. Befestigungsmaterial
10030071 Standard
10033486 fiir Kombinationsschiirfleisten

10024474 Keil rechts

10024475 Keil links

10032816 Keil rechts fiir Kombinations—Schiirfleiste (Korund)
10032815 Keil links fiir Kombinations—Schiirfleiste (Korund)

VERSCHLEISSSCHIENEN BESTELL—NR:

1 2 3

VULCOLLAN STAHL KORUND
S 140/74 10029648 10029789 10029812
S 145/74 10029649 10029790 10029813
S 150/74 10029650 10029791 10029814
S 160/74 10029651 10029792 10029815
S 170/74 10029652 10029793 10029816
S 180/74 10029653 10029794 10029817
S 190/74 10030059 10030060 10030066
S 200/74 10029654 10029795 10029818
S 220/74 10029655 10029796 10029819
S 240/74 10029656 10029797 10029820




10024451
(DIN 439 M16x1.5)
10028877
(DIN 934 M16x1.5)
10030133

10021075
(DIN' 933 M8x10)

10022916 10030130

10030130 10022916
10022917

10021075 e
(DIN 933 M8x10) : ()

\

10025431 — |

10025430 — |

10030132 Q

10022919
10030131

10025415

10023151
10023160

10022919

10022919
&)
SCHARNIERKLAPPEN BESTELL—NR: ACHSWELLEN BESTELL—NR:
1 2 3 4 S
LINKS—AUSSEN | LINKS—INNEN [ RECHTS—INNEN |RECHTS—AUSSEN
S 140/74 10030084 10030094 10030104 10030114 10030074
S 145/74 10030085 10030095 10030105 10030115 10030075
S 150/74 10030086 10030096 10030106 10030116 10030076
S 160/74 10030087 10030097 10030107 10030117 10030077
S 170/74 10030088 10030098 10030108 10030118 10030078
S 180/74 10030089 10030099 10030109 10030119 10030079
S 190/74 10030090 10030100 10030110 10030120 10030080
S 200/74 10030091 10030101 10030111 10030121 10030081
S 220/74 10030092 10030102 10030112 10030122 10030082
S 240/74 10030093 10030103 10030113 10030123 10030083

10022919




10020488
(DIN 985 M12) 10024792

10022915

10030127
10022915

10030129

10020453
(IS0 7380 M10x20)

10030748
10026677
10022915

10020488
(DIN" 985 M12)

10020488

10021130
(DIN 931~ M12x120)

10022915

10021130 10022915 10020505
(DIN 931" M12x120 (DIN 934 M14)
10021134
(DIN 933 M14x35)
10030126 10030752
10030124
10020488
(DIN"985 M12)
10021124 3
(DIN 937 M12x70) hd
% 10025383
(S160/74-240/74)

10030483
<§§§§§:> (S140/74-150/74 R)

10030482
(S140/74-150/74 L)

Verstellspindel kompleft:
10025922
(ohne Gleitkufen, Halter 10030127, Befestigungsschrauben)




10020559
(DIN 127 08)

10030058

10021748

10022350
STEUERBLOCK KOMPLETT

10021079
(DIN 933 M8x20)

10022580

10021748
(DIN 1481 10x45)

10030072
DRUCKPATRONE

(DIN 1481 10x45)

10023220

140/74
150/74
160/74
170/74
180/74
190/74
200/74
220/74
240/74

wnunuwmnumuunununlum

10030134

10022439

10030474
DICHTUNGSSATZ

HYDRAULIKZYLINDER BESTELL—NR:
1

10028879

10030073

10030058

10030134

10021748
(DIN 1481 10x45)

10022604

10030135

10022439

10022439

10030484
MAGNETSPULE

10031020
MAGNETSPULE MIT VENTIL

10034104

10021748
(DIN 1481 10x45)

10023220

10022439

10030136

10022349




10023129
DICHTUNGSSATZ

10030454
\

10036087

10021149
(DIN 933 M16x40)

10030456
10024470

10020488
(DIN 985 M12)

10021746
(DIN 1481 8x30)

@

10020488
(DIN 985 M12)

10024470

10020488
(DIN 985 M12)

10021746
(DIN 1481 8x30)

10030449

10021117
(DIN 933 M12x35)

10030450

10020381
(DIN 7991 M12x40)

> o I
0 [/]
0 &
. 0 0 ,
0 0
0 0 . @/7'
067 o N p
) 9, 0
0
| '\ S
0 '\\ @
) y 7
@)

ANBAUKUPPELDREIECK BESTELL—NR:

1

WIMA AUSHEBUNG

KUBQTA

10030451
KRAMER
SPERBER
SCHANZLIN
BOKI 10030452
ISEKI 10030453




ANBAUBOCK AAT: 07

10022729
&3

10025822

10023040 10030655

ALTE AUSFUHRUNG

10020488
(DIN 985 M12)

10030445

(DIN 914 M12x30)
10025822

10030445
(DIN 914 M12x30)

10020488
(DIN 985 M12)

10022729 10025822 10023378
U6 §

10023040
& 5
‘ !
| D
10020488
(DIN 985 M12)
10030445
10025822 (DIN 914 M12x30)
10023378
Q) 10020488 ANBAUBOCK BESTELL—NR:
(DIN 985 M12) 1
A T R HOLDER C 2.42/3.42/5.58 KAT 0 10029867
‘\ HOLDER SERIE 2000 KAT 1 10029868
g 10030445 FENDT (KURZANHANGUNG) KAT 1 10029869
‘\ (DIN 914 M12x30) FENDT KAT 1 10030461
AEBI TT KAT 1 10030460
AEBI KAT 1 10030462
10034550
RASANT KOMMUNALTRAK KAT 1 10030463
HURLIMANN KAT 1 10030464

10026411
10022088

10022729
(08




ANEAUFLATTEN AAT:

10022729 10023040
&
10029281 4 1
0
w‘ (@
H

A
S

];1§|b
( @?;) ...llllllllllllllllllllll
J

9

\/

E==

D
\
9 10021747
(DIN 1481 10x30)
10034463
10021746
10021942 (DIN 1481 8x30)
10030446
10030472
ANBAUKUPPELDREIEK BESTELL-NR:
1

KAT 0 KAT 1
LADOG 10029871 10030466
TREMO JUNIOR 10030459 10030467
MULTICAR 10029873 10030468
HANSA 10029870 10030469
ZETTELMEYER ZL 302 10030465 10030470

BOKI 10029872 10030471




0L "G86 NIQ

0) 44

0c¢c

08l

01

0S| 8)8igp|Iyos :€98€€001L 081 @ -Pey

00¢
091 8ueIqpIiyos :G2Ze00lL G2l @ -pey

€0G0c001

13 229 2900

98€9£001
‘Jo|dwoy |epulds

GZXOLIN ‘€€6 NIQ
66012001 .
1916600b— 4
B GEXZL ‘1€6 NId
- /1112001
80202001 nﬁw,, 9915€001
0¥ vrz_mwm7=o\\\ugw,, _ Zl ‘szl NI
022 687702001 , GEG02001
o8t solse00L—— | [}
% w a)laug :£862£001 S
12001 ~ ZLIN S86 NIA
09] @uaig :Ly0SE€001 ////////r;// 88102001
(oms 2)
noldwoy Jepelise] zjeg |
¢520€001 _ ~
26/.%2001 wN%mNoFN_m_%
0ZX0LIN ‘08€Z NId GZX8IN ‘€€6 NIC .
€S0 08012001 8IN ‘G86 NIQ
2001 98702001
620001

8 ‘G2l NId
£€G02001

8N 'G86 NId

98102001
v¥2/9€001

08X8INl “1€6 NIQ )
1601200}

PIIUDS OLBA - pelise]

8 'GZ1l NId
,L€G02001


sosteried

sosteried

sosteried

sosteried


Kugelmann Maschinenbau e.K. *

Gewerbepark 1-5 www.kugelmann.com Kugelmann Maschinenbau ist ein familiengefiihrtes, allgduer Unternehmen mit
87675 Rettenbach a.A. office@kugelmann.com Schwerpunkt und Tradition in der Kommunaltechnik. Mit Leidenschaft entwickeln und
GERMANY +49 (0) 8860 | 9190-0 bauen wir zuverldssige und zukunftsweisende Maschinen - wir lieben was wir tun.



	10030137
	Deckblatt Schneeräumschild Vario EL

	Deckblatt_Schneeräumschild Vario EL 10030137
	10030137
	do1075
	K0067_B22_ET.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1




	Vorlage_LetzteSeite



